

社区民警做客“大讲堂”，传授防骗秘诀

# 拆穿骗子伎俩 避免今后上当



听民警教咱防骗绝招。 见习记者 陈伟 摄

本报3月17日讯(见习记者 陈伟) 如今,骗子行骗的手段可谓五花八门,那么到底该如何防止上当受骗?17日,本报社区大讲堂专门邀请了具有丰富工作经验的社区民警,在槐荫区纬十路社区举办了一场“如何防骗”的专题讲座。部分居民在听完讲座后坦言,早来听听这样的讲座,就不会上当了。

17日早上8点半,离讲座正式开始还有半个小时,纬十路社区居委会里已经聚集了十几位来听讲座的居民。“这个讲座关系到我们的切身利益,无论如何得好好听听。”不少居民表示。

作为济南市十佳社区民警之一,本次讲座的主讲人吴颖平时接触了很多辖区居民被骗的案例。在讲课过程中,她以案例为主,讲述了老年人经常碰见的几种骗人伎俩。

吴颖表示,现在年轻人都忙于上班,家中一般都是老人和儿童,天气转暖后,不少老人都开始走出家门晒太阳,一些不法分子就开始主动和老年人打招呼,趁机行骗。面对这样的情况,老年人一定要保持清醒。“只要别贪图小便宜,摒弃天上掉个馅饼的天真想法,一般都不会被骗。”

在讲课过程中,有些居民还详细讲述了自己的被骗经历,给社区的邻居们提个醒,而对于不明白的地方,不少居民也当即向吴颖请教,课堂上的气氛十分活跃。

本来一个小时的讲座,最后持续了近两个小时才结束。尽管如此,讲座结束后,不少居民仍然在会议室里和吴颖交流。纬十路居委会主任许爱丽表示,举办这样的讲座,非常有意义,让辖区居民能够避免上当受骗。“居民听了这个讲座,相信他们以后就不会给骗子机会了。”

## ●案例分析

### “电话欠费”诈骗

不少居民可能在家中接到过这样的电话:“你好,我是某某通讯公司人员,你的固定电话欠费2000元钱,请到网点缴纳。”如果居民否认,行骗者会谎称,居民的个人信息被人冒用,并留下所谓的报警电话。当居民拨打该电话时,就会有行骗者要求居民将存款转入“保护”账号,从而骗走钱财。

吴颖表示,对于此种诈骗方式,居民应及时与通讯公司联系,确认欠费是否属实,千万不可随意汇款,因为任何政府部门都不可能提供所谓的“安全账户”来接管私人钱财。

### 以“中奖”为饵诈骗

不少人在上网时都能收到过某些网站发来的中奖信息,比如“你的手机号码已在某知名门户网站中奖一万元和一台笔记本电脑,但需要支付一些保险金、手续费和个人所得税等,请立即将相关费用转到某某账户领取奖品”。

吴颖对此表示,见到这样的信息千万别轻易相信。对于此种中奖信息,居民最好直接咨询相关门户网站的客服电话,确认该网站是否搞过类似有奖活动,根据客服人员的答复再做决定。“网站一般不会有抽奖活动,居民对这种情况最好置之不理。”吴颖说。

见习记者 陈伟

## ●花园小区

### 沿街柜台不用 非在路上摆摊

这可给居民出行带来了麻烦



本报3月17日讯(记者 尹明亮 实习生 隋炜凤) 进入3月以来,历城区花园小区花蕾路南头每天都挤满了摆摊的小贩,给周边居民出行带来了很大麻烦。可更让居民们不解的是,花蕾路两边本来有很多专供商贩使用的柜台,可商贩们宁可空着柜台不用,也要在路边摆地摊。

16日下午,记者来到花园小区。在通往小区的花蕾路上,记者看到,道路两边各有一排水泥柜台,不过却很少有摊位摆在上面,几十米长的柜台空空如也。然而,就在花蕾路上,却有不少摊贩,卖饭的、卖水果的,摆地摊的、推车的,使本来就不算宽的路显得有些拥挤。

家住花园小区的居民刘先生告诉记者,每天下午3点到5点,路的南头就摆满了各种小摊。花蕾路全长只有几十米,属于小区内道路,南头与花洪路交叉,商贩们全都挤在了路南头,不仅给进出小区的居民带来极大困扰,还时常会导致花洪路堵塞。



路边的水泥柜台很少有人用。 本报记者 尹明亮 摄

# 治疗前列腺炎 明确病因是关键

专家提醒:面对反复发作的前列腺炎,你真的做到精确诊断了么?

春暖花开之时,也是很多前列腺疾病患者最难受的一个季节。山东国济泌尿专科医院唐泽应主任提醒广大患者,由于春季冷暖交替比较频繁,导致男性前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,出现前列腺炎反复发作的状况。如有任何疑问,可拨打国济热线0531-82726666预约专家亲诊,享受快捷、方便绿色通道。

## “腺”体反复发作要人命

42岁的陈爽从事房地产生意,近两年身体每况愈下,相继出现了尿频、尿无力、浑身乏力、怕冷、自行吃了点药,不但没好,又出现尿急、尿痛、会阴坠胀痛、失眠多梦,这让他感到莫名恐慌,他也吃了不少药,做过一些物理治疗方法,之后虽然症状减轻了,却一停止就又复发,严重影响到了日常生活和工作。

在国济医院经过检查之后,唐主任诊断为慢性细菌性前列腺炎,唐主任解释到,临床上还有许多像陈爽一样,治疗后又出现复发的患者,因为前列腺炎治愈后,但并不表示前列腺组织损伤完全修复,在恢复期内,它往往可能处在一种亚健康状态,更易再次感染病原体或再次造成前列腺明显充血,而使疾病再度出现。

在唐主任的建议下,为陈爽实施了加拿大生物阻断反馈治疗技术,经过全面调理和治疗之后,陈爽排尿也更舒畅了,之前的症状都没有了。

## 春季 治疗前列腺炎“正逢时”

由于春天早晚气温温差大,寒冷天气可使交感神经兴奋性增强,导致前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,导致前列腺炎复发,另外就是在乍暖还寒时,不少男性选择饮酒、吃火锅来取暖御寒,可引起前列腺充血,火锅中大量的油腻、爆热、辛辣食物也会加重此类症状。

唐主任建议说,其实,春天是治疗前列腺炎的黄金季节,因为气温的回升会使前列腺周围的肌肉比较松弛,使水肿与充血的症状有所好转,这时配合药物治疗较容易令症状明显缓解,所以,前列腺病人应该抓住春季的治疗时机。

## 国济战略:

对症治疗是前提 选对技术是关键

因为前列腺构造比较特殊,所以导致形成前列腺疾病的病因也比较复杂,为此,山东国济泌尿专科医院针对不同类型的前列腺问题采取不同的诊疗方法。

## 加拿大生物阻断术

——治疗前列腺炎 国济领先

该技术集磁能、电感应透析于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状。

## 腔内场效应消融

——前列腺增生“去无踪”

该技术是目前世界卫生组织倡导的治疗前列腺增生等前列腺疾病的新方法,新技术,它利用高频聚焦电流的“三重效应”直击前列腺病变组织,

温热效应:使体内发热,在高温45℃、46℃、47℃和70℃时,能分别治疗前列腺增生、前列腺炎和炎症等疾病。

排毒效应:补充细胞的点特性:

并扩张前列腺中各种腺管,增强其代谢功能。

生物学效应:诱导机体内部的某些理化过程及生理效应,以达到治疗的目的。

男人有问题 大观园旁找国济



著名相声演员刘伟 担任国济泌尿专科医院健康大使

咨询热线: 0531-82726666

网址: www.82726666.com

地址: 济南市经五路148号

山东国济泌尿专科医院

(大观园商场南门外向西50米)